
Total de Alunos: 944 
Total Respondido: 774 
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O grau de satisfação com os Tutores online e/ou Professores Tutores presenciais em 
relação a: domínio do conteúdo, pontualidade, processo de ensino - aprendizagem, 

respeito aos alunos,

Não se aplica

Insuficiente

Regular

Bom

Muito Bom

Ótimo



Total de Alunos: 944 
Total Respondido: 774 
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O material didático é estruturado em linguagem dialógica, clara, de modo a 
promover autonomia do discente desenvolvendo sua capacidade para aprender e 

controlar o próprio desenvolvimento.

Não se aplica

Insuficiente

Regular

Bom

Muito Bom

Ótimo



Total de Alunos: 944 
Total Respondido: 774 
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O material didático fornece para o discente uma visão geral da metodologia em educação 
a distância a ser utilizada no curso tendo em vista ajudar seu planejamento inicial de 

estudos e em favor da construção da construção sua autonomia.

Não se aplica

Insuficiente

Regular

Bom

Muito Bom

Ótimo



Total de Alunos: 944 
Total Respondido: 774 
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O material didático indica bibliografia e sites complementares de 
maneira a incentivar o aprofundamento e complementação da 

aprendizagem.

Não se aplica

Insuficiente

Regular

Bom

Muito Bom

Ótimo



Total de Alunos: 944 
Total Respondido: 774 
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O material didático cobre de forma sistemática e organizada o conteúdo para cada área 
do conhecimento, com atualização permanente.

Não se aplica

Insuficiente

Regular

Bom

Muito Bom

Ótimo


